

大漢公報

孔子紀元二千五百零三年

夏歷歲次壬辰年四月廿一日

本報地址
CABLE ADDRESS
TAIHONPO

△本報價目表 (零售每份六仙)

每月	零售	每月	零售
本埠郵費一元二角	三元七角	本埠郵費一元二角	三元七角
加郵費一元四角	四元五角	加郵費一元四角	四元五角
中國各埠一元五角	四元九角	中國各埠一元五角	四元九角
除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，報費均應先惠，空函定閱，恕不奉呈。			

韓戰和談無轉機

局狀態愈陷愈深

共方僅藉和談為其宣傳媒介 竟將巨濟島事件亦牽連在內

高麗汝山十四日合衆社電：韓戰停戰談判，現又陷於停滯之僵局。本日共方和談代表，將巨濟島事件及其他停戰互換問題，作為宣傳武器。共方又指韓戰飛機侵犯開城安全區，謂韓軍飛機今晨向開城一帶和談代表之基地，投下照明彈，並開機關鎗掃射，聯軍對共方指韓戰飛機侵犯開城之事，已派有調查團一行多人，在共軍槍頭監視下，前赴開城調查。

南日謂共方要求

繼續每日舉行和談

南日指韓戰以「盤強」之態度，企圖阻礙和談有任何成就。謂除非韓軍公開聲明和談決裂，否則共方將堅持繼續談判。彼又指韓軍對待戰俘不人道，謂此可觀之於巨濟島事件。美將領哥爾曼少將對共俘答覆條件中便可證明。

共方自稱

捕獲南韓間諜

東京拾三日合衆社電：北平無線電台，昨謂捕獲南韓間諜，北平無線電台，昨謂捕獲南韓間諜，北平無線電台，昨謂捕獲南韓間諜。該兩名南韓間諜，係為「良心所驅使」，自願向共軍自首。供認彼等此次向北韓跳傘降落，係調查美軍「細菌戰」之收效。詳查細菌戰之佈置，係在該所區內，中韓共在該所區內，中韓共在該所區內，中韓共在該所區內。

北平抗議香港政府

壓制華人

東京拾三日加拿大社電：北平播消息，謂中共外交部，現對香港華人，提出抗議。謂香港政府，現正壓制華人，非法律捕捕以及將華人驅逐出境。中共之抗議，完全係以香港近日勒令親友之大公報停版，及將該報之編輯及社長罰款為根據。

美駐台公使稱

台灣防務鞏固

香港三日合衆社電：美國駐台

共軍阻擊聯軍車輛

從西德往柏林

柏林十二日合衆社電：蘇俄軍隊，自十日起，即開始阻擊聯軍之巡邏隊。進入赫爾斯達與柏林間之查拉里。為溝通聯軍西德區與柏林之交通孔道。西方三強曾與蘇俄訂有協議，蘇俄准聯軍巡邏隊車輛巡邏於該路，以協助在該路發生意外或損壞之車輛。但蘇俄軍隊於十日晨，則突然不准聯軍車輛駛入該段公路。其他之車輛，如運貨汽車及客車，則如常通行。

美未請英海軍

封鎖中共海岸

倫敦拾四日合衆社電：英海軍部，昨答覆工黨國會議員，謂英海軍部，昨答覆工黨國會議員，謂英海軍部，昨答覆工黨國會議員。英海軍部，昨答覆工黨國會議員，謂英海軍部，昨答覆工黨國會議員。

天氣報告

據天文台報告：雲哥華今日天氣，而間中落驟雨。吹西北風。最低及最高溫度，為四拾六度及八十二度。明日微陰。風微。最高溫度為六拾三度。

女青年會新樓

今日開幕

雲華女青年會新樓，今日下午三點半，正式開幕。開幕禮包括下列各項節目：

- ①由建築師麥納，正式將門匙鎖遞交一九五〇年籌款運動委員會主席布郎。
- ②由布郎主持開幕儀式。
- ③女青年會主席加利士夫人，致歡迎詞，及略談建築新樓經過。
- ④由司馬臣牧師，主持奉獻禮。
- ⑤宣讀雲華市長賀詞。
- ⑥介紹分會主席張振亞夫人，會長馮女士，副會長麥堅能女士。
- ⑦分會各社團代表致謝詞。
- ⑧唱國歌。

警長不允

限制警察開槍

由于市警兩名，于上月二十拾五日，駕車追撞違例交通者時，曾開槍嚇阻。柯法官昨日出席雲華警察委員會會議時，主張限制警察開槍，動部勿亂開槍。而解明子彈終歸墜地之理云。

巴西客機失事

死五人傷十七

巴西西國都，十四日路透社：巴西西國都，十四日路透社：巴西西國都，十四日路透社。巴西西國都，十四日路透社。

美又准馬肉與豬肉

混合製臘腸

華盛頓，十四日合衆社：美國衛生部，今日下令，復准肉廠以五月十九日起，混合馬肉及豬肉，以製成臘腸。但規定要註明該項食品所用之原料包含馬肉云。物價統制局，于三月十四日，曾頒佈新例，禁止用馬肉製成臘腸云。

往雲乃船多加一次

時不亞艦于本月二十四日為大日子。各業休假。而昨日又適逢星期六。故為便利遊客起見。特自本月二十二日起。至本月二十六日為止。在往雲乃及雲哥華之航線。增加多一艘船。每日上午八點十五分(舊鐘)由雲乃出發。而每日下午五點(舊鐘)由乃出發。最後一次為五月二十六日即星期日。下午五點由乃開行者云。按平時。來往雲哥華及乃之船。每日來往三次。今次多一次。將由公館主號。或伊麗沙伯公主號充任云。

訪查故僑家庭情形

駐雲高華。總領事館訊。僑胞

Low Way Bin君。向居卑詩省片士魯別地(Prince Rupert)。於本年四月廿七日去世。該故僑或姓劉或姓廖。曾在該埠之Broadway Cafe。做工。凡熟悉該故僑家庭情形者。盼電話或親至總領事館報告云。

共軍必焚斃

聯軍被俘機師

昨日由高麗派抵雲華之滿地可播音台體育新聞記者市農士。及卡技利播音台體育新聞記者農尼二人昨日稱。凡參加用汽油燃燒彈轟炸北韓共軍之聯軍空軍人員。偶或被共軍俘虜。是必為共軍所燒斃。據彼二人稱。某日彼二人在戰區坐于吉普車中。觀察聯軍機五架進行轟炸任務。見五機向山丘地方衝下。但祇見四機回高空上。未幾又見十二架機向該處投彈。事後有人解明該拾二架機圖逐共軍。以免致在該處墜下之聯軍機師為共軍所俘。當時有直升飛機在附近盤旋。預備一有機會。即在該處降下挽救該兩機師。兩人回報加軍司令。軍官回答稱。共軍炮火甚烈。故直升飛機未能挽救該機師云。而該機師結果被俘。兩機師問共軍將如何處置該兩機師。而該軍官答曰。共軍是必將兩機師解回後方審問。而翌日共方將兩機師燒斃。因此在共軍墜下而無獲救之機師。寧願自殺。而不願為共軍所俘云。

黑童侮女郎被手涉

奪警鎗轟死四人

美奧金李夫倫。十三日統一社：黑人高士比。年二十歲。身高六尺。體重二百磅。昨下午值搭車人最盛之際。搭公共汽車。欺負一貧髮女郎名佛蘭基。圖以煙仔燒其髮。女郎佛蘭基夫人見狀。遂停車于十字路口。招巡警司與氏干涉。之。詎料高士比忽然伸手奪取巡警之手鎗。先擊佛蘭基小姐。然後轉身先擊佛蘭基夫人。及搭客加利順夫人。年五十歲。隨警員年六十歲。俟彈盡。兇手為警員所制。服。並在車上被擒。幸警員及時趕到。將佛蘭基夫人。及佛蘭基小姐。及搭客加利順夫人。年三十歲。渠獲有四槍云。

鋼業主控政府接管

昨在最高法院審判

華盛頓。十四日合衆社：鋼業業主。控政府無權接管鋼廠案。昨日開始在最高法院審判。雙方昨日所辯論者多為實力之損失。及社魯門是否應先運用他法。及勞工法制止工人罷工。然後依法解決今次糾紛問題云。

將以一種工價公式

解決煤油罷工潮

華盛頓。十四日國際社：美國工價統制局。今日或能確定工價公式。以解決現已罷工拾餘日之煤油工潮。當局者表示。該公式或係根據六間煉油廠工人及實力已通過。但仍待中央政府批准之合同云。工價統制局。昨通日聆聽勞資雙方關於談判進行之秘密報告後。復于當晚。開始研究該六間工廠之合同云。

新警局可在今秋

興工建築

建設委員會及卡都華街角。新警局之設計師。昨日向警察委員會報告。斷言新樓隨時可能在今年秋動工。各部設計在三月內可

限制警察開槍

警長不允

由于市警兩名，于上月二十拾五日，駕車追撞違例交通者時，曾開槍嚇阻。柯法官昨日出席雲華警察委員會會議時，主張限制警察開槍，動部勿亂開槍。而解明子彈終歸墜地之理云。

巴西客機失事

死五人傷十七

巴西西國都，十四日路透社：巴西西國都，十四日路透社：巴西西國都，十四日路透社。巴西西國都，十四日路透社。

美又准馬肉與豬肉

混合製臘腸

華盛頓，十四日合衆社：美國衛生部，今日下令，復准肉廠以五月十九日起，混合馬肉及豬肉，以製成臘腸。但規定要註明該項食品所用之原料包含馬肉云。物價統制局，于三月十四日，曾頒佈新例，禁止用馬肉製成臘腸云。